

Finančním darem podpořili XII. Benefiční koncert:

Jiří Šafránek - Šternberk

Věra Hamplová - Továř

MUDr. Jan Štencel - Šternberk

Mgr. Jiří Zemánek - Šternberk

Ing. Josef Vadják - Šternberk

JUDr. Vilém Král - Šternberk

Ing. Pavel Musil - Šternberk

Michal Kunc MAM Elektronik - Šternberk

Ing. Alena Skalová - Šternberk

Mgr. Zdislava Vyvozilová - Olomouc

Ing. Jarmila Škráčková - Šternberk

MUDr. Václav Kohoutek - Šternberk

MANERA BONITA s.r.o. - Šternberk

MVDr. Jaroslav König - Šternberk

AIKVLK.CZ v.o.s. - Přerov

XII. Benefiční koncert



1. Úvodní slovo ředitelky

Jedním z druhů terapie pro klienty v sociálních službách je muzikoterapie. Její rozsah však může být mnohem širší. Krásná hudba povznáší ducha, člověk zapomíná na své všední starosti, tělo i mysl se uvolní, to bude i náš společný cíl pro nedělní sváteční odpoledne, prožít krásné chvíle a také svým finančním příspěvkem podpořit činnost našeho charitního střediska ve Šternberku.

27 let
pomáháme lidem
v nouzi

Věcnými dary podpořili XII. Benefiční koncert:



Dále charitní středisko Šternberk dlouhodobě podporují:

MPSV, Olomoucký kraj,

Nadace Taťány Kuchařové – Krása pomoci,

Fórum dárců, město Šternberk,

obce mikroregionů Šternbersko



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



NADACE
TAŤÁNY KUČAŘOVÉ
KRÁSA POMOCI



2.1 Přehled poskytovaných registrovaných služeb v r. 2018

Od r.	Do r.	Název služby
1992	dosud	Domácí zdravotní péče, Domácí hospicová péče Pomáháme zůstat doma i při zdravotním omezení. Můžeme být s vámi i v posledních dnech života.
1993	dosud	Charitní pečovatelská služba S námi můžete zůstat v domácím prostředí.
1999	dosud	Jiloro – Srdíčko Řešení obtížných rodinných situací.
2012	dosud	Nízkoprahové denní centrum UZEL Pomáháme lidem bez přístřeší.
2016	dosud	Sociální rehabilitace Rozkvět (dříve Denní pobyt) Podporujeme osoby s mentálním postižením, posilujeme dovednosti potřebné pro samostatný život.
2018	dosud	Charitní poradna NEDLUŽÍM Řešení dluhové problematiky. Pomoc ve složité životní situaci.

2.2 Ostatní služby

Charitní šatník

Klub Želva

Půjčovna kompenzačních pomůcek

3. Představení interpretů

Hana a Petr Ulrychovi jako protagonisté týmu Javory působí na naší hudební scéně už desítky let. To, co zpívají a hrají, postupně vykrystalizovalo ve svébytný hudební žánr, který nazývají odborníci "moravskou world music". Ulrychovi byli prvními průkopníky tvůrčího navazování na moravský folklor. Jejich písně v sobě nesou prvky lidové písně i big beatu, se kterým začínali. Jsou v nich i názvuky Petrovy filmové a divadelní hudební tvorby. Spolu s mimořádnou pěveckou kvalitou Hany nabízejí posluchačům vrcholnou fázi své originální hudební cesty.



Hana a Petr Ulrychovi – MODLITBA

Pane, ať jsi stéblo trávy nebo obyčejný list,
prosím dej, ať aspoň trochu umím ve Tvých vzkazech čist,
prosím dej, ať řeči stromů aspoň trochu rozumím,
ať vědím, že se učím a že nic neumím.

Dej, ať zlomím svoji pýchu, dej mi hledat pokoru,
když se trápím zbytečnostmi, ať pohlédnu nahoru,
ať mě stačí dohlédnout na obzor, který jsi mi dal,
ať se smírím se vším, co jsi mi kdy vzal.

A dej mi sílu snášet pokorně, co změnit nemám sil,
odvahu, abych nač stačím, na tomto světě pozměnil,
a také prostý rozum, který vždycky správně rozezná,
co se změnit nedá a co se změnit dá.

4. Seznam sponzorů, nadací, podporovatelů v r. 2018

Veřejnoprávní smlouvou poskytlo město Šternberk
neinvestiční dotaci k podpoře koncertu.

Smlouvou o reklamě podpořili XII. Benefiční koncert: